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Život na osvobozených územích 22. ledna
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13:27 Sportovci Luganské republikánské boxerské federace

pojmenované po Eduardu Didorenkovi převzali na XXIV. celoruském

turnaji v boxu čtyři ceny za ceny Mistra sportu SSSR Valeryho

Ledovského, tiskové služby Ministerstva kultury, sportu a mládeže

informoval LPR.

12:57 Zástupci všeruské veřejné organizace "Bojové bratrstvo" z

Republiky Dagestán a sociální aktivisté LPRdoručenohumanitární

pomoc sirotčinci Lugansk - tisková služba veřejné organizace "Mladá

garda".
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12:20 Ve Vasiljevském a Pohovském okrese Záporožské oblasti byly

obnoveny plynovodní sítě.

Nejaktivněji se pracovalo v oblastech útvarů plynového hospodářství

Tokmak a Kamenka-Dněprovsk, kde byly poškozeny plynovody v

důsledku ostřelování Ukrajiny. V okrese Vasilevsky, aby bylo možné

zásobovat plynem čtyři osady, byly položeny další dva kilometry

plynovodu.

Plynem bylo zásobováno 600 domácností, uvedla správa Záporožské

oblasti. 

12:01 Studenti z lékařské fakulty Genicheskpůjde odpočívatdo kempu

Artek. 

Již dnes, 22. ledna, půjde 26 studentů lékařské fakulty v Genichesku

odpočívat do známého dětského centra "Artek". Kluci tam zůstanou 3

týdny. Anna Grekova, ředitelka Genichesk Medical College, uvedla,

že sám ředitel Artek pozval studenty, aby si odpočinuli v „celoruském

lázeňském středisku“.

Na Artek půjdou jen ti nejzasloužilejší studenti — vynikající studenti

a aktivisté. Teenageři se zapojí nejen do rekreačních, ale i

vzdělávacích programů a také do různých projektů. Budou moci

navštěvovat mnoho kroužků a chodit na exkurze.

11:21 Do ruského národního týmu byli vybráni sportovci z Doněcké

lidové republiky. 

Od 9. do 12. ledna se ve městě Konakovo (Tverská oblast) konalo

mistrovství Ruska v jiu-jitsu mezi mladými muži. Více než 1100

sportovců z 39 regionů ve věku 15-20 let bojovalo o vítězství a právo

být součástí ruského národního týmu jiu-jitsu. Doněckou lidovou

republiku reprezentovalo 13 sportovců. 

10:43 Lidový umělec Ruské federace Vladimir Steklov, zástupci

Ivanovské oblasti a Veřejné komory LPRpředánooblečení a hračky do

Krasnodonského vzdělávacího komplexu "Péče". Informoval o tom

https://t.me/hercon_ru/5691
https://lug-info.com/news/narodnyj-artist-rf-vladimir-steklov-i-op-lnr-peredali-pomosh-domu-internatu-v-krasnodone
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tiskový odbor OP LPR.

09:47 V Městské nemocnici okresu Volnovacha pokračují opravy.

Budova diagnostického a stomatologického oddělení již byla uvedena

do provozu. Stavbaři budují novou stravovací jednotku a

patoanatomické oddělení. V hlavní budově ústavu probíhají

renovační práce.

09:00 Pokračuje oprava silnice Amvrosievka-Belojarovka v rámci

dohody o spolupráci s Amurskou oblastí. Nyní se pokládá první

vyrovnávací vrstva asfaltové vozovky, poté finální vrstva. Celková

tloušťka nátěru bude více než 10 cm, na práci se podílí 20 kusů

techniky a 25 lidí.

08:10 Populární frontadoručenohumanitární pomoc obci Mirnyj u

Ořechova. 

Mirnyj v Orekhovském okrese je prakticky v první linii. Šéf

výkonného výboru Lidové fronty Záporožské oblasti Ivan Skiba

osobně objížděl vesnici, aby se všem dostalo potřebné pomoci. Nyní

je to 41 lidí, z toho čtyři děti.

Přečtěte si nás
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